

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5901

08-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേരള ഗസറ്റഡ് ഓഫീസേഴ്സ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ഭാരവാഹികൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. യു.എ.ലത്തീഫ്		Shri. V. N. Vasavan (സഹകരണ- രജിസ്ട്രേഷൻ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കേരള ഗസറ്റഡ് ഓഫീസേഴ്സ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ റ്റി.424-ലെ നിലവിലെ ഭാരവാഹികൾ ആരെല്ലാമാണെന്നും അവർ ഏതൊക്കെ ഓഫീസിലാണ് ജോലി ചെയ്യുന്നതെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	കേരള ഗസറ്റഡ് ഓഫീസേഴ്സ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ റ്റി.424-ലെ നിലവിലെ ഭാരവാഹി കളുടെയും അവർ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഓഫീസുകളുടെയും വിവരങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.
(ബി)	പ്രസ്തുത സൊസൈറ്റിയിൽ പുതുതായി അംഗത്വം നൽകുന്നില്ല എന്നത് സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും പരാതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	ഗവൺമെന്റിന് പരാതി ലഭിച്ചതായി കാണുന്നില്ല.
(സി)	നിലവിൽ പ്രസ്തുത സൊസൈറ്റിയിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട എത്ര ഉദ്യോഗസ്ഥർ ഉണ്ട്; ജില്ല തിരിച്ചുള്ള കണക്കുകൾ ലഭ്യമാക്കാമോ?	(സി)	5 പേർ ജില്ല തിരിച്ചുള്ള കണക്ക്. തിരുവനന്തപുരം -2 കൊല്ലം -1 ആലപ്പുഴ -1 കോഴിക്കോട് -1

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

അനുബന്ധ

കേരള ഗസറ്റഡ് ഓഫീസേഴ്സ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് നമ്പർ റ്റി.424-ലെ സംഘം ഭാരവാഹികളും അവർ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഓഫീസും

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	ജോലിചെയ്യുന്ന ഓഫീസ്
1	ശ്രീ.എം.ഷാജഹാൻ-പ്രസിഡന്റ്	ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഓഡിറ്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ്, ജില്ലാ ഓഫീസ് തിരുവനന്തപുരം
2	ഡോ:എസ്.എസ് വിവേകാനന്ദൻ- വൈസ് പ്രസിഡന്റ്	ജോയിന്റ് ഡയറക്ടർ, ഹയർ സെക്കന്ററി എഡ്യൂക്കേഷൻ ആന്റ് സെക്രട്ടറി, ബോർഡ് ഓഫ് സെക്കന്ററി എക്സാമിനേഷൻസ് തിരുവനന്തപുരം.
3	ശ്രീ.സുധാകരൻ.പി.പി	അസിസ്റ്റന്റ് കെമിക്കൽ എക്സാമിനർ, റീജിയണൽ കെമിക്കൽ എക്സാമിനേഷൻ ലാബോറട്ടറി, കോഴിക്കോട്
4	ശ്രീ.എ.പി അജിത്ത്	അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, ഇലക്ട്രോണിക്സ് ഡിവിഷൻ, പി.ഡബ്ളിയു.ഡി, തിരുവനന്തപുരം.
5	ശ്രീ.കെ.ജനാർദ്ദനൻ	അഡീഷണൽ സെക്രട്ടറി പൊതു ഭരണ സെക്രട്ടറിയേറ്റ്, തിരുവനന്തപുരം.
6	ശ്രീ.ജിനേഷ്.വി.എം	ആഡിറ്റ് ഓഫീസർ, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഓഡിറ്റ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ്, വികാസ് ഭവൻ, തിരുവനന്തപുരം.
7	ഡോ:കെ.മാണിക്യ രാജ്	അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ, തമിഴ് വിഭാഗം വനിത കോളേജ്, വഴുതക്കാട്, തിരുവനന്തപുരം.
8	ശ്രീ.എം.പ്രദീപ് കുമാർ	ഡിവിഷണൽ അക്കൗണ്ട് ഓഫീസർ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ, കൊല്ലം.
9	എസ്.എസ്.ദേവീ മീന	സെലക്ഷൻ ഗ്രേഡ് കോൺഫിഡൻഷ്യൽ അസിസ്റ്റന്റ്, ഡയറക്ടറേറ്റ് ഓഫ് ആനിമൽ ഹസ് ബന്ററി, വികാസ് ഭവൻ, തിരുവനന്തപുരം.
10	ശ്രീമതി.കലാറാണി.കെ.എസ്	അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ ഇൻ സൈക്കോളജി, ഗവൺമെന്റ് വിമൻസ് കോളേജ്, തിരുവനന്തപുരം.
11	ശ്രീമതി.പ്രീതി.കെ.എസ്.	ഡെപ്യൂട്ടി ജില്ലാ പ്ലാനിംഗ് ഓഫീസർ സിവിൽ സ്റ്റേഷൻ, തിരുവനന്തപുരം.

അധികാരിയുടെ


 റവന്യൂ ഓഫീസർ